TUTO Assemblage e3dv6

Introduction

L'assemblage V6 est facile et nous fournissons la plupart des outils dont vous aurez besoin. Notez,
cependant, que vous devriez faire trés attention aux mises en garde de sécurité suivantes :

Soyez conscient de vos appareils électroniques. Ne travaillez pas sur votre imprimante lorsqu'elle est

branchée ou allumée.

Soyez conscient lorsque vous chauffez votre nouveau hotend de ne pas vous briler.

V4

Etape 1

Assembler la buse et la corp de chauffe, vous aurez besoin des pieces suivantes :

Bloc chauffant

Ve

Etape 2

Orientez votre bloc chauffant

Nozzle Heat Break

Avant de commencer a travailler sur votre bloc
de chauffage, assurez-vous que vous allez visser
votre buse du bon coté.

Vous devriez regarder le c6té du bloc de
chauffage avec trois trous dedans.

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook




s

Etape 3

Visser dans la buse

Visser completement la buse dans le bloc de chauffage. Ne vous inquiétez pas pour I'étanchéité pour
le moment.

Ensuite, dévisser la buse d'un quart de tour. Cela laissera un peu d'espace pour serrer aprés avoir
vissé la coupure thermique.

Etape 4 le heat break

Gl Ll

= ,em—e-
LRI [IT]

Visser la vis coupure de chaleur
Visser la coupure de chaleur jusqu'a ce qu'elle touche la buse.

Serrer la buse contre la rupture de la chaleur. Pas besoin de trop serrer, le serrage se fera a chaud
plus tard.

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Etape 5

Vérification de la coupure de chaleur

Vérifiez a nouveau que votre buse est toujours presque appliquée avec votre bloc de chauffage.

S'il y a un espace important entre le dessus de la buse et le bloc de chauffage, vous devez réajuster
votre buse et la coupure thermique pour éliminer cet espace.

Ve

Etape 6

Rassemblement des pieces de thermistance

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Rassemblez les piéces dont vous aurez besoin pour installer la thermistance :
Cartouche de thermistance

M3 Vis sans téte

Bloc chauffant

s

Etape 7

Faites glisser la thermistance

Faites glisser la cartouche de thermistance.

Vous pouvez faire glisser la cartouche dans I'une ou I'autre direction afin que les fils s'étendent d'un
c6té ou de l'autre de votre bloc de chauffage. Réfléchissez a la fagon dont vous allez organiser votre
cablage pour décider lequel est le plus logique pour votre imprimante.

s

Etape 8

Vissez la vis sans téte

Visser la vis sans téte jusqu'a ce qu'elle touche la thermistance.

Serrer la vis sans téte M3 d'un 1/8 de tour.

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Ne serez pas trop la vis. La cartouche de thermistance est molle et vous risquez de la déformer si
vous serrez trop fort la vis et d’avoir des erreurs de température

Ve

Etape 9

Cartouche de chauffage le test !

This is within acceptable bounds
for a 12v heater cartridge

PROSTER

Avant d'installer votre cartouche de chauffage, vérifiez que vous avez acheté et recu la bonne
cartouche de tension.

Les cartouches sont gravées au laser avec leur tension, mais tout vaut la peine d'étre revérifié de
toute facon. Ce processus est moins ennuyeux que d'éteindre un incendie.

Si vous avez une cartouche de chauffage 12v30w, votre multimétre devrait lire 4.8Q
Si vous avez une cartouche de chauffage 24v30w, votre multimeétre devrait lire 19.20

La résistance de vos cartouches peut différer [égerement de ces chiffres, ce qui est bien.
Nous sommes surtout intéressés par la vérification du type de cartouche que vous avez.

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



7

Etape 10

Rassembler les pieces de la cartouche chauffante

Rassemblez les pieéces dont vous aurez besoin pour installer votre cartouche de chauffage :
Bloc chauffant

Cartouche de chauffage

La plus grande clé hexagonale de 2,5 mm

Une des plus longues vis M3x10 et une rondelle M3

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Ve

Etape 11

Glisser dans la cartouche de chauffage

Faites glisser la cartouche de chauffage. Logiquement, vous voudriez que les fils sortent du méme
c6té que vos fils de thermistance.

La cartouche doit dépasser un peu des deux c6tés du bloc de chauffage.

V4

Etape 12

Vissez la vis M3 x 10

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Serrez la vis du dome a douille M3 x 10 (avec la rondelle M3) avec une clé hexagonale de 2 mm
Jusqu’a ce que la pince se déforme légérement (comme indiqué sur la deuxieme image).

Ve

Etape 13

Test du montage

Avant de continuer, tirez doucement sur les fils de la thermistance et de la cartouche de chauffage.
Nous ne voulons pas qu'ils glissent lors d'une impression !

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Ve

Etape 14

Rassemblez les piéces pour le radiateur

Rassemblez les parties suivantes :
Bloc chauffant
Dissipateur de chaleur

Sachet de pate thermique (non illustré)

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



s

Etape 15

Appliquer le composé thermique

Appliquer le composé thermique sur le filetage de la coupure thermique. Vous n'avez pas besoin
d'utiliser le sachet entier.

Une fois que vous avez terminé, vissez le radiateur. Il suffit de visser a la main.
N'utilisez pas de pate thermique ailleurs sur votre hotend

Lavez-vous les mains une fois que vous avez fini de travailler avec la pate

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Ve

Etape 16

Tubes en PTFE

Rassemblez les parties suivantes :
Hotend assemblé

Collet

Tube en PTFE (d'au moins 70 mm de longueur)

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



s

Etape 17

Insérer le clips

Insérez la petite pince noire dans le haut du radiateur, le c6té avec les quatre petites encoches
pousser dans la bague en laiton dans le haut du radiateur avec une légere pression des doigts.

Glissez le clip de pince sous la pince, en le tenant vers le haut.

s

Etape 18
Préparer le tube PTFE

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Pour vous assurer que I'extrémité du tube en PTFE qui se trouve a l'intérieur de votre hotend est
plate et plate, coupez une tranche avec un couteau bien aiguisé (un couteau artisanal avec une lame
tranchante est recommandé).

Insérer le tube PTFE et le verrouiller

Insérer le tube en PTFE. Le clip de serrage doit précontraindre le tube et le verrouiller dans le hotend;
la tuyauterie doit étre maintenue fermement vers le bas sans pouvoir se déplacer ou bouger.

Pour libérer, retirez le clip de la pince et appuyez sur la pince tout en tirant la tubulure.



V4

Etape 20

Ventilateur et parties de conduit

Rassemblez les éléments suivants
Hotend
Ventilateur de 30mm

4 vis auto-taraudeuses Pozidriv a téte plate

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



V4

Etape 21

Vissez les vis dans le ventilateur

Assurez-vous que les tétes de vis sont sur le c6té opposé de I'étiquette sur le ventilateur.
Vissez partiellement les vis Plastfast dans le ventilateur.

Les vis ne doivent pas dépasser du c6té opposé.

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Ve

Etape 22

Visser le ventilateur dans le conduit du ventilateur

Pensez a I'endroit ol vous voulez que les fils de votre ventilateur sortent avant de le visser.
(Vous pouvez monter le conduit de ventilation dans les deux sens sur votre HotEnd)

Vissez le ventilateur sur le conduit du ventilateur. Vous aurez peut-étre besoin d'un serrage
important et aurez donc besoin d'un bon tourneuvis.

Ne vous inquiétez pas de devoir serrer les vis a 100%, il vous suffit de fixer le ventilateur.

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Ve

Etape 23

Fixez le conduit du ventilateur sur le radiateur

Clipsez le conduit sur le radiateur

Assurez-vous que le conduit couvre l'ailette la plus proche du bloc de chauffage. (Point important a
respecter /)

Le petit rebord peut étre orienté vers le haut, le bas, selon votre configuration.

Ve

Etape 24

Connectez les fils d'extension

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Branchez les fils d'extension dans votre thermistance et votre ventilateur. Les autres extrémités iront
dans la carte électronique de votre imprimante.

Si vous remplacez un ancien HotEnd, notez ou ses fils ont été branchés et reproduisez ceux de votre
nouveau e3dV6.

Si vous construisez une nouvelle imprimante, vous devrez peut-étre consulter la documentation de
votre carte électronique pour voir ou brancher tout.

Utilisez I'attache de cable fournie pour relier les connexions entre elles afin de réduire la tension.

Prenez un peu de temps pour bien organiser votre cablage afin qu'il ne soit pas accroché sur un coin
de votre imprimante.

Firmware logiciel

La configuration de votre microprogramme est différente en fonction du type utilisé par votre
imprimante.

Suivez I'un des liens ci-dessous pour obtenir des guides sur la mise a jour de chacun des
micrologiciels les plus populaires.

Lorsque vous avez terminé, continuez dans ce guide.

Marlin

Répéteur

Smoothieware

RepRap Firmware



Réglage PID

Chaque fois que vous installez un nouveau hotend, il est important d'exécuter un morceau PID.

Cela permettra a votre imprimante d'ajuster certains paramétres internes afin qu'elle puisse
apprendre comment votre hotend se réchauffe.

De cette facon, votre imprimante peut anticiper la puissance dont elle a besoin pour alimenter votre
hotend, mais pas au-dela.

Utilisez un ordinateur pour vous connecter a votre imprimante. Si vous avez une imprimante RepRap
typique, vous pouvez utiliser PrintRun, Repetier Host, Simplify3D ou MatterControl.

D'autres imprimantes fermées peuvent étre mieux adaptées au logiciel de contréle d'imprimante
recommandé par leur fabricant.

Assurez-vous d'avoir votre hotend dans un endroit ou il peut faire chaud sans endommager quoi
que ce soit ou mettre le feu !

Monter sur votre imprimante ou tenu avec une clé fonctionnera bien. Veillez a ne pas toucher
votre hotend quand il se réchauffe.

Envoyez la commande M303 pour auto-régler votre PID. Pour des instructions plus détaillées,
consultez le guide vidéo de Thomas Sanladerer pour plus d'informations.

Tous les micrologiciels ne prennent pas en charge I'autoréglage PID et vous devrez peut-étre régler
manuellement.

Nous recommandons d'utiliser deux morceaux PID pour le V6, un maintenant et un plus tard a des
températures d'impression normales, avec filament dans le hotend, chaussette attachée, et avec un
ventilateur de refroidissement actif si vous prévoyez d'en utiliser un. De cette fagon, votre
imprimante peut affiner ses parametres pour correspondre a votre environnement d'impression réel.

Serrage a chaud



Le serrage a chaud est la derniére étape mécanique avant que votre V6 ne soit prét ! Le serrage a
chaud est essentiel pour sceller la buse et la rupture de chaleur ensemble afin d'assurer que le
plastique fondu ne puisse pas s'échapper du hotend en cours d'utilisation.

A l'aide du logiciel de contrdle de votre imprimante (ou de I'écran LCD), réglez la température du
hotend sur 270 ° C.

Laisser le hotend atteindre 270 ° C et attendre une minute pour permettre a tous les composants de
s'équilibrer en température.

Serrer doucement la buse tout en maintenant le bloc de chauffage encore avec une clé et en utilisant
une plus petite clé de 7 mm pour serrer la buse. Cela va serrer la buse contre le radiateur et s'assurer
gue votre hotend ne fuit pas.

Vous voulez viser 3Nm de couple sur la buse chaude, c'est a peu prés la pression que vous pouvez
appliquer avec un doigt sur une petite clé.

V4

Etape 29

Rassemblez les piéces de chaussette

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



Rassemblez ce qui suit :

Silicone Sock, un des deux :

Pro Sock
Ou chaussette normale

Votre tete impression

Etape 30

Fixation de la chaussette

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



D'abord, laissez votre tete refroidir.

Glissez votre chaussette en silicone sur le hotend. Essayez d'obtenir chacun des petits clips sur le
dessus du bloc thermique afin que la chaussette reste mieux.

Il peut sembler que votre chaussette ne vous va pas. Ne vous inquiétez pas, lorsque vous chauffez
votre HotEnd, la chaussette se dilate et les clips s'adaptent parfaitement.

Etape 31

Ajustements finaux

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



)

Si vous utilisez la chaussette pro assurez-vous que la pointe de la buse dépasse de la chaussette.

Si vous utilisez une chaussette normale, elle devrait ressembler a la deuxiéme image lorsque vous
avez terminé.

Etape 32

Félicitation (tu arrives au bout du tuto)
Vous étes maintenant prét a imprimer ! Rappelez-vous que vous devrez mettre a jour un peu les
parametres de votre trancheuse (slicer):

Vérifiez le diamétre de votre buse dans votre trancheuse. Tous les kits V6 sont livrés avec une buse
en laiton de 0,40 mm.

Avoir de trés longs réglages de rétraction peut causer des problemes.
Pour les systémes d'extrusion directe, vous devez utiliser un retrait de 0,5 mm a 2 mm.

Pour les systémes Bowden, vous devez utiliser la méme méthode qu'avec Direct + la compression,
qui dépendra de la longueur de votre tube Bowden.

Imprimer les PLA a 205-215 ° C et les ABS a ~ 240 ° C. Pour les autres matériaux, vérifiez aupres de
leur fabricant

Assemblage E3DV6 par Fabrice ValFab et Eric

Groupe Anet A8 Débutant Facebook



